

扎实开展党史学习教育

路南区卫健局推动健康路南建设见成效

我为群众办实事

本报讯 试点搭建“区域高血压人群管理系统”、为稻地中心卫生院配备负压救护车等设备、谋划开展路南区“万步有约”健走激励大赛……自党史学习教育开展以来,路南区卫生健康局高度重视,积极将卫健系统党史学习教育同扎实推动为民办实事工程相结合,不断推动学习教育走深走实,确保“十四五”时期卫生健康工作开好局、起好步。

强化政治引领,在“学党史”上下功夫。该局局属各卫生健康单位相继启动党史学习教育,广大党员干部迅速投入学习热潮。局党组利用“线上+线下”模式,通过集体学习、专题会议、理论微课堂、挑战答题、交流研讨等方式,开展党史学习教育宣讲,党员干部的理论水平得到了提升,进一步统一了思想,凝聚了力量。

坚守初心使命,在“悟思想”上出实招。该局围绕专项资金管理、违法违规执业、过度诊疗、收受红包、行政执法监管、“四风”问题等开展专项整治,加强

基层“微腐败”专项整治,进一步规范医疗服务行为,推动全面从严治党向基层延伸。开展群众满意度提升活动,做好网格化信息平台、“问政唐山”网络问政交办事项的协调办理;各班子成员结合岗位职责,主动认领信息化建设、卫生人才引进、基层医疗服务、医患纠纷等一批亟待解决、困扰基层发展的突出问题,改进工作作风,激励担当作为。

深化教育实践,在“办实事”上见成效。该局将2021年作为“基层医疗卫生服务能力”提升年,扎实推动为民办实事工程。持续开展全区基层医疗机构能力提升和标准化建设工作,为稻地中心卫生院配备负压救护车、DR、彩超、心电图监护仪、除颤仪等设备,提升稻地中心卫生院内涵建设。对全区11家社区卫生服务中心和稻地中心卫生院标准化建设开展培训指导,确保年底达到验收标准。对全区村卫生室进行摸底排查,为下一步集中修缮做好准备。试点搭建“区域高血压人群管理系统”,与人民医院合作为惠民道社区卫生服务中心、稻地中心卫生院、区妇幼保健院

等5家医疗机构购置高血压基层检测设备,推进高血压慢病筛查,实现以患者为中心的大数据分析,促进高血压健康管理、基本公共卫生项目和医防融合等工作的开展。保障全市临床用水量及满足新冠肺炎疫情常态化防控需求,积极推进路南区无偿献血工作。发动党员干部积极参与志愿服务活动,成立路南区卫生健康系统各级医疗卫生志愿服务队,切实为群众办实事、解难题。

突出工作重点,在“开新局”上求突破。该局坚持党史学习教育与促进工作并举,将学习党史同抓好常态化疫情防控、推进健康路南建设、提升卫生健康治理能力等重点工作相结合,为群众提供全方位全周期卫生健康服务。提升卫生应急能力,落实落细“十个常态化”疫情防控各项措施,坚决防止疫情反弹。推进健康路南建设,加强病媒生物防治,改善城乡环境卫生面

貌。谋划开展路南区“万步有约”健走激励大赛,开展为期100天的团队健走竞赛。优化重点人群健康服务,保持5年过渡期内健康扶贫主要政策总体稳定,不断健全因病返贫致贫风险人群检测预警和精准帮扶机制,做好救治、康复等健康服务。全面落实老年人优待政策,加强医养结合发展,推进老年人健康服务体系建设。持续抓好孕产优生健康检查、妇女健康、新生儿疾病筛查等工作,保障妇女儿童身心健康。提升卫生健康治理能力。加强对各级医疗机构依法执业、传染病防治、放射诊疗等监督检查,强化学校卫生、生活饮用水等公共卫生领域监督执法。推进平安医院创建,开展安全生产整治三年行动,全力抓好安全生产、矛盾纠纷化解排查、生物安全等工作,提高防范应对和化解重大风险能力。

(王倩 李雪松)

在习近平新时代中国特色社会主义思想指引下——学党史悟思想办实事开新局

小山街道宋南里社区

开展“学党史 悟初心”主题党日活动

本报讯 (记者 刘大民) 5月13日,小山街道宋南里社区党总支组织党员干部走进爱国主义新时代创新研学教育基地,开展“学党史 悟初心”主题党日活动,引导广大党员真正做到学党史、悟初心、办实事。

位于恒大商城三层的爱国主义新时代创新研学教育基地内,宋南里社区党员干部和部分群众在爱国主义新时代创新研学教育基地创办人李小强的解说下,感受着李大钊精神、抗战精神、抗美援朝精神、抗疫精神……展板上,记录着一位位革命先驱的光辉岁月,展柜中,一件件抗战文物记载着不平凡的斗争历史,书架上一本本红色读物激励着后人,大家走在记载着中国革命史的展馆中,感受着中国共产党百年的奋斗历程。

通过参观学习,让广大党员干部受益匪浅。“这次党史学习教育,让我认识到现在的幸福生活来之不易,我们更要倍加珍惜!”党员韩连生感慨



地说。“党员们从百年党史中汲取了营养,能有效增强基层党组织的活力,激发广大党员发挥先锋模范作用。”宋南里社区党总支书记刘芳说。社区的党员干部纷纷表示,要从

先烈的事迹中汲取前行的力量,不断提高干事创业的本领和能力,为高质量推动社区建设贡献力量。

图为宋南里社区党员干部和部分群众参观展区。记者 刘大民 摄

真情服务 赢得民心

本报讯 (记者 范圣英) 5月17日上午,广场街道办事处民政科和新华联家园社区,都收到了新华联家园社区低保户李某的父亲送来的感谢锦旗,“为民服务解民忧、尽职尽责暖人心”“心系百姓办实事、一心为民见真情”,简短的词语代表了无限感激。

34岁的李某,是社区低保户,自出生以来患严重脑瘫,长期卧床,生活不能自理,其母因小脑萎缩患老年痴呆,多次走失。社区工作人员积极向广场街道民政科提出申请,将李某安置到养老院居住。经过街道领导和民政局的积极协调,5月11日,李某被顺利安置到南厂小伙伴养老院生活。养老院内环境优美,工作人员照料细心,使李某心情非常好,家里父母也非常放心。李某的父亲代表全家送来锦旗,对社区和街道一再表示感谢。

清理辖区小广告 助力创城我先行

本报讯 近日,女织寨乡组织各村党员、村民代表、志愿者在辖区范围内集中开展清理“小广告”志愿服务活动,全力营造整洁舒适的乡村环境。

在清理过程中,志愿者们对沿街墙面、电线杆、小区楼道内的违规小广告进行清理,有些粘帖牢固、不易清理的小广告,就借助铲子、刷子、喷壶等工具一点一点将其清除。此次整治行动,按照“全面覆盖、不留死角、长效管理”的原则,采取宣传教育、动态巡视的措施,共计清理“小广告”1500余张。

下一步,女织寨乡将持续深化宣传力度,强化日常监管巡查,坚持长效管理机制,严防乱张贴小广告现象反弹。同时积极呼吁辖区群众提高文明意识,自觉抵制小广告,为创城工作助力添彩。

(赵立静 赵亮)

“纳税人学堂”为机动车销售企业送春风

本报讯 为帮助纳税人、缴费人准确掌握和及时享受税费优惠政策,近日,路南区税务局开展纳税人学堂培训活动。

活动中,路南区税务局女织寨税务分局党员业务骨干为辖区56户经营机动车业务的纳税人进行了专题业务培训,对机动车发票出现的问题

和即将实施《机动车发票使用办法》进行了重点讲解。同时,针对纳税人提出的各种个性化问题,税收业务骨干们给予了精准细致地解答。零距离、心贴心地培训辅导方式受到了纳税人、缴费人的一致好评。为进一步提升纳税服务质效,提高纳税人满意

度,女织寨税务分局还精心制作了《纳税服务工作征求意见卡》,纳税人现场填写意见卡32份。

在今后的工作中,路南区税务局还将持续通过纳税人学堂举办各类税收政策培训,为更多纳税人提供更专业的业务政策辅导。(王卫伟 冯树)

南富庄社区将建新市民俱乐部

本报讯 5月17日,路南区总工会相关负责人到永红桥街道南富庄社区就新市民俱乐部建设情况进行了调研指导。经街道与区总工会协调,拟在南富庄社区建设“新市民俱

乐部”,旨在丰富辖区内市民的业余文化生活,增强市民归属感。

据了解,目前,“新市民俱乐部”已完成挂牌工作,设计方案、配套设施和制度建设等工作正在有序推

进。街道党工委将结合辖区实际情况,按照“六有”标准,因地制宜打造适度规模的新市民俱乐部,并积极谋划各类文娱活动,不断丰富广大新市民的精神文化生活。(杨华 李雪松)